



Женское здоровье является хрупким, поэтому нужно заботиться о нем.

Специалисты говорят о том, что посещать врача в [гинекологии в Харькове](#) нужно на регулярной основе несколько раз в год. Это позволит убедиться в том, что никаких проблем нет, а если они будут обнаружены, то вы сможете начать их лечение сразу, как только они появились. Если рассматривать признаки, которые указывают на то, что нужно обратиться к врачу, то к ним можно отнести:

- Вы подозреваете, что можете быть беременной. Врач сможет точно сказать, ждете ли вы ребенка, и назначить все необходимые анализы. Если же вы планируете ребенка, но при этом на протяжении 6-8 месяцев попыток беременность не наступила, то это тоже весомый повод обращения к врачу. Он сможет понять, в чем проблема и подобрать лечение;
- Выбор контрацептивов или контроль их приема. Самостоятельно вы можете назначить себе использование только одного метода контрацепции – презерватива. Все остальные варианты должны выбираться вашим лечащим врачом. Некоторые женщины могут принимать контрацептивы в неограниченном количестве, что приводит к серьезным последствиям. Специалисты рекомендуют выбрать такой вариант как спираль, который показывает свою эффективность. Каждый вариант контрацепции имеет как свои преимущества, так и недостатки, которые важно учитывать. Поэтому, если вам нужно выбрать метод контрацепции, то нужно обратиться в гинекологию в Харькове;
- Активная половая жизнь. Если вы ведете половую жизнь с разными партнерами и не предохраняетесь, то есть вероятность того, что вы можете столкнуться с ИППП. Проблемой есть то, что многие инфекции могут длительное время протекать без симптомов, поэтому их лечение может быть не таким простым. Врач сможет провести исследование и выявить проблему, после чего назначить ее лечение;

Если вам нужна консультация врача, то вы можете получить ее в нашей гинекологии в Харькове. Мы имеем все необходимое по стандартам для того, чтобы провести обследование и выяснить, что стало причиной ваших жалоб. В лечении мы используем только проверенные методы, которые есть эффективными. Помните, что чем раньше вы обнаружите проблему, и начнете ее лечение, тем больше вероятность того, что вы сможете от нее избавиться. Не забывайте о необходимости в регулярном посещении врача в гинекологии в Харькове, ведь только так можно убедиться в том, что у вас все в полном порядке.